F530 EAARMSARBKEFIES HE)IETES
SHxTE6A158 JIIEHEREAR—Y 42—

BFOUITILR (FPEESARRT7E2TRIE)—JTHEIR) - WA AL A&

1-23—+F 5-63—F

R ez 7] EH MR A EmERRD |

KE @K (E-Rustynale) |2 EAN Mt (G- BABI) |

NI 0N EEYSD) |3 ;3 AF GR - AHER) |

#Il ER Ol JFERR |4 200 BA #a 0- JFEFUR |

BA B OI-ESBM |5 ARSI |

ZFE RTI (E-BAELEID |e

3
St
I
B
W

-ATC) |

FI:I—I_LIIJTIE'I

MR KRB O TACTIVE) |7 23] ZR ®R GR-@RIRF |
#RE = (8- FARLP.COY8 24 &R Bth (- EEHEM)
3-43—+ 7-83—F

it #E GBI |9 250 Ea ®HE U1 -ESHM

F4 BF A-BEER |10 26 BB K 01 £LaEST) |

MRS R v—Y352) |1 =21 A0 E# Ol- JFERE |

)

INEK ER GE - MEIRF) [12 28 B RW G- Rustynsiol |

IS BE Ol %LE) |18 —29| #E SA (A-BEER |

Mt B  (E-Rustynale) |14 —3o| ZE K (m-%zaaj’>|

MR I O ERY D) |15 31| BIMA R GR-BENRF |

S N S e

I'l:l—l

B RKOI-ESHM |16 32 BIE K& 08- TRRIPC)|




F530 EAARMSARBKEFIES HE)IETES
SHxTE6A158 JIIEHEREAR—Y 42—

9-10a—+h 18-143—+F
b BHREOCGE-IMES R 38 491 JtlR XKiE (Il - ESHFH)

| HAE R CE - anE) |34 50| KB B3 GR-AfEE) |

IR 511 %% ABE 0Nl - TACTIVE) |

| #8& B - BREAI) |36 52 $HF MR (R - KERKR) |

[ m w8 o FxRTPC)|3T s3] BE % (E-mmERD |

| WO X O1- JFER® |38 54 AMRE B (- AABT) |

| BmHF KX (GE - Rustynale) |39 55| B4 (= = |

| e MR - #EY S5 0) |40 56| AR BE N rmHs5D)]

11-12a—F
| @R w-ESEM |

OBFLUHINRBHLY — 5 HE

| BB £ Gr-Rustynale) |42 itH HE  (ESHM

| =@ B Ol-#®EY5D) |86

| it #£8 2 emERe® |4

= F

=@ B3I} UI-Fx2) 45

| BE #E @E-AJCO |46

| ®E &R &-—y5R)]|0

L EY P E

[ BK  om-FARRIP.C)]48

OBF U IIRESHHIE

¥ EE (MDHEE)

Hi & (KFTIL—7)

Bix X &KFIL—7T)




BFLTILR (FBEREF4M)
1:-2-33—+k
FH BB e e
i HE CWIVES/A VI
BBl Bt & BABID) |,
EXN #i (F-FEEISD)
E I - R
NS g -&@s59) 3
B BRE . reen
PSR JIl- JFERGE) | 4
T B—EL (Uha LT L) 5
BEER K— (E-HEEK57)
=% = _*
[ g -=®=2) 6
Ad B¥ (K - Rustynale) ;
tRiIF O (GE- KERFD)
TR W _
B EA (18 - FRET.P.C)|8
§g gi (% - ya—EA) |9
R BB . Lzes
I:Fl*?]’ E&EIJ (/E EE—ELIA) 10
=R BR e msime |11
A =7
LB K78 o
AR - fEBE |12
4-5-63—F
T %5 e
e I - EE M) |13 —
EB B . oo
AEE B (B - AABT) |14
EBE ER e =
=7 BEA an-&F@y32) |15
BE BZ 2 - =l
qga‘g ;55#
BR AE [
. T.P.C.) |17 et
58 = 8- FRE )
=% E® .
or wm O HEERLE) (18—
E=F KEE
- TACTIVE 19
T ) ]_
BE SA .. cxee
A, (B - BREEEE) |20
K . pustynale) |2
i xR
T 7ES o
Bk BT an-=®w2) 22
Bn BA . e
mE Uil - kFEL—7) |23

F530 EAARMSARBKEFIES HE)IETES
SHxTE6A158 JIIEHEREAR—Y 42—

X£EIJOyHIRRER, 2uAEY 1 HRTEEHA
9a—Fh

24

25

= 26

— 27

29

30

31

32

33

34

7

- 8 -

ST
E&

EiE

Uil - 55284

ER
#*H

RF
|

(% - BRI

A
12 H

R
tef

(E-Y—J3R)

KiF
;A

g3
Zilkic)

(& - KiFH)

GRS
o

i tat
X

JIl - J FEEE)

BREF
= &5

=
%

(8 - MD##%)
(Il - £LAEYTT)

- E=LAEYT)

(B - HmiERERE)

O% Y 1 #REH
XZE TRy 2MOMITE Y R

1

EIEN
Ii]s|

At
HBx

JIl - J FEREE)

R
#E

RE
£

(18 - FARRT.P.C.)

TR

i

KiE
N

Uil - 55284




%530 £HAMS AR EFIES BE)IEFES
SHxTE6A158 JIIEHEREAR—Y 42—

TFOUTILAR  (FBEARKRSR) XE{LTJOvY 2MMETHRR. SMARY 28RE) —I'~
AJOvs 15a—Fk
MHE PET|E EHEE| AR BE |5 A|IEA
A PBEF (E- MDEE) 1 3 — 0 3 — 0 4 1
i EFEE CGE- YER) 2 0 — 3 3 — 1 3 2
B FRE ON-BERYSI) 31 0 — 3 1 — 3 2 3
HEIEE (BH) :2—3 (1) = 1—-3 (2) -1—2 (3)
BJOvY 16a—Fk
T | KR xE | M RE = [ |(BA|IE
MK EIBE (B HEERSE 4 0 — 3|1 — 3|2]3
ith RE (3 - MDEE) 5 3 — 0 1 — 3 3 2
Z= g G - KFEmH) 6] 3 — 1 3 — 1 4 1
HEIEE (BH) :2—3 (1) = 1—-3 (2) -1—2 (3)
cJavy 17a—Fk
SH HE|DE =Hk|RBREX Z£F |54|IEA
SH ME CE- XKFESER) i 0o — 3 3 — 0 3 2
hE =4k (- MD#iR) 8l 3 — 0 3 — 0 4 1
BRX EE (E-YER) 9 0 — 3 0 — 3 2 3
HEIEE (BH) :2—3 (1) = 1—-3 (2) -1—2 (3)
BY28B8REY—Y
AfR EE | K =88 | BAX E=E |5E|ER
AR BBE  Ob-BERY 3D 0o — 3 3 — 2 3 2
MK EIB (B HEERRZE 3 — 0 3 — 0| 4] 1
B EE (E-YER) 2 — 3 0o — 3 2 3
HEIEE (BH) :2—3 (1) = 1—-3 (2) -1—2 (3)
OXFOUTINREESHHE
| &8 %A &*TF5L—7) |
TFHFTILR (FBERT L) & IOy Y 2FETREK
AJAOv%y 10a—+k
MK EiE|BE RS | AR ﬁi.gﬁﬁﬁ
_ ME EEF| = | A RF|TT
A =EiE CR - mEERAEE)| _ 5 — ol 2| 1
FHEH BEF (- MDA
[ == T . ) _ _ B
= 15
hfe EE (m-ﬁmaaﬁ)3 0 — 3 _ i
AZ #F CGE-¥51)
HEIEE (BH) :2—3 (1) =1—-3 (2) -1—2 (3)
BJAwvY 11-123a—+k
FE =#|AF BHETE|HH X BHF == & x|
M RE|SH wWE|BA 2= |%E [T
hE = ] _ _ _
S KB (#8 - MD#HER) |4 3 2 3 0 3 0 6 1
AP BHEE - oz _ _ _
a4y GE - XK#EmHF) |5 2 3 3 1 3 0 5 2
%iﬁ"’ ﬁg*%% N P —_ J— —
A 2% R YEZR) 6 0 3 1 3 0 3 3 4
BHE = GE-¥35) B _ _
T =R I BERERT) 7|0 310 313 0 413
HEIEE (BH) :2—3 (1) -1—4 (2) -2—4 (3) -1—83 (4) -3—4 (2) -1—2 (4)




